



# ДЕПУТАТ

## КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

« 28 » грудня 2021 р.

№ 09/279/09006-344

Голові Шевченківської районної  
в місті Києві державної адміністрації  
Олегу ГАРЯЗІ

Директору СП «Київські теплові  
мережі» КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»  
Василю ДЕРЕВИЦЬКОМУ

Щодо незадовільного стану благоустрою.

### ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

До мене, як до депутата Київської міської ради, звернулись мешканці будинку №36 по вул. Багговутівська, з проханням посприяти у вирішенні питання щодо незадовільного стану благоустрою в дворі будинку.

Як стверджують заявники, місяців тому, у дворі вищезазначеного будинку, працівниками обслуговуючої організації було порушено благоустрій з пошкодженням асфальтного покриття. На зазначеній ділянці проводилися аварійно – ремонтні роботи по заміні ділянки трубопроводу, але наслідки розритої ділянки не були приведені до належного стану (фото додається).

Станом на 28.12.2021 року – благоустрій в дворі будинку залишається в незадовільному стані (не виконана засипка щебнем тощо), тому мешканці дуже занепокоєні даною проблемою, яка спричиняє для них певні незручності, оскільки будь-яка інформація щодо статусу вирішення даного питання – відсутня.

Відповідно до пункту 15.4.4. Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням КМР від 25 грудня 2008 року N 1051/1051 зі змінами та доповненнями, термін виконання робіт, пов'язаних з розриттям проїзних частин і тротуарів, визначається, - не більше 5 діб та термін відновлення благоустрою - не більше 3 діб. Термін закриття тимчасової картки на порушення благоустрою встановлюється до 5 діб після закінчення робіт, які проводилися на даній ділянці з обов'язковим його відновленням до належного стану.

Отже, виходячи з наведених вище фактів, прошу:

Вжити заходів щодо термінового вирішення питання щодо приведення до належного стану благоустрою по вул. Багговутівська, буд. № 36, з відновленням асфальтного покриття.

Відповідь щодо результатів розгляду депутатського звернення а також інформацію щодо вжитих заходів прошу надати мені письмово в 10-ти денний строк відповідно до ч. 2 ст. 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» за адресою: 04107, м. Київ, вул. Багговутівська, 30.

Додатки:

1. Фотографії незадовільного стану благоустрою.

З повагою,  
Депутат Київської міської ради

Дмитро БАНАС